
 

 

 ريش می تًاویم استفادٌ کىیم: 3برای داضته یک ضبکٍ عصبی از 

 . استفادٌ از تًابع1

 . استفادٌ از ياسط کاربری گرافیکی2

 ooonnn. استفادٌ از 3

 ريش ايل:

را در وظر بگیرید. یک ماتریس يريدی ي یک ماتریس  DNAدر ابتدا یک مسالٍ را تعریف می کىیم. گیت 

 خريجی را بٍ صًرت زیر تعریف کىید:

inputs = [0 1 0 1; 0 0 1 1]; 

targets = [0 0 0 1]; 

ایجاد کىیم. ما از حالت پیص فرض برای تعییه  feed-forwardدر ادامٍ می خًاَیم یک ضبکٍ عصبی 

ي برای لایٍ   tan-sigmoidتابع اوتقال ضبکٍ استفادٌ می کىیم. حالت پیص فرض برای لایٍ ی پىُان، تابع 

بىابرایه برای تعییه تًابع اوتقال ما ویازی بٍ اوجام کاری وداریم. ما  ی خريجی، تابع خطی استفادٌ می ضًد.

 ورين داضتٍ باضد. حالا بٍ دستًر زیر تًجٍ کىید: 22ک لایٍ ) در لایٍ پىُان( با می خًاَیم ضبکٍ ی

net = newfit(inputs, targets,20); 

 ذخیرٌ ضدٌ است.  oeoتا ایىجا یک ضبکٍ عصبی ساختٍ ضدٌ است. ایه ضبکٍ در متغییر 

 فادٌ می کىیم.در گام بعد باید ضبکٍ عصبی را آمًزش بدیم. برای ایه کار از دستًر زیر است

net=train(net, inputs, targets); 

استفادٌ کردٌ ایم. با ایه  Levenberg-Marquardtبرای آمًزش بٍ صًرت پیص فرض از الگًریتم 

 قسمت بٍ ضرح زیر تقسیم می کىد: 3را بٍ دستًر، بردار يريدی ي خريجی 

 % برای آمًزش02. 1

 % برای اعتبار سىجی 22.  2



 

 

 برای تست% پایاوی 22.  3

 ایه دستًرات را اجرا کىید تا فردا در ادامٍ تًضیحات مربًط بٍ خريجی مطاَدٌ ضدٌ را ارائٍ دَم.

 


